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«Κύπριοι Δημιουργοί»
/ Πεμπτουσία· Ορθοδοξία-Πολιτισμός-Επιστήμες

Το Σπίτι της Κύπρου και ο Πολιτιστικός Σύλλογος «Η Κύπρος», παρουσιάζουν την 
Τετάρτη 17 Ιουνίου, στις 20.00 μ.μ., στο Σπίτι της Κύπρου, Ξενοφώντος 2Α, τη 
μουσική εκδήλωση με θέμα «Κύπριοι Δημιουργοί». Συμμετέχουν η Χορωδία του 
Πολιτιστικού Συλλόγου «Η Κύπρος», υπό τη διεύθυνση του Γιάννη Οικονoμάκη και 
οι Κώστας Χατζηχριστοδούλου, τραγούδι, Βασίλης Χατζηλούκας, επιμέλεια 
ορχήστρας, κιθάρα, Ζάχος Μουζάκης, πιάνο, Έκτορας Μάγος, κρουστά και 
Γιώργος Τοκατλίδης, μπουζούκι.

Η ιδέα για τη δημιουργία της Χορωδίας ανήκει στον τότε Μορφωτικό Σύμβουλο 
και πρώην Πρέσβη της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. Γιώργο Γεωργή, όπως είπε στην 
Πεμπτουσία ο μαέστρος Γιάννης Οικονομάκης, από τον οποίο ζητήθηκε να την 
οργανώσει. Ιδρύθηκε το 1998, με τη συνεργασία της Ομοσπονδίας Κυπριακών 
Οργανώσεων Ελλάδος. Από τον Απρίλιο του 2004, λειτουργεί ως ανεξάρτητο και 
μη κερδοσκοπικό σωματείο, με την επωνυμία Πολιτιστικός Σύλλογος «Η Κύπρος».
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Αστική φορεσιά. Μπλούζα μεταξωτή στολισμένη με περίτεχνη πιπίλλα βελονιού.

Ο στόχος ήταν και παραμένει ο ίδιος, είπε στην Πεμπτουσία ο κ. Οικονομάκης: η 
παρουσίαση και προβολή από τη χορωδία, του δημοτικού, παραδοσιακού και 
έντεχνου τραγουδιού της Κύπρου. Στην ερώτηση ποια θεωρεί ως την πιο 
σημαντική στιγμή της χορωδίας, θα πει ότι κάθε χρόνο καταβάλλεται μια 
ιδιαίτερη προσπάθεια, να παρουσιαστούν στο Σπίτι της Κύπρου, ξεχωριστά 
κομμάτια έτσι ώστε να υπάρχει κάτι διαφορετικό και κάτι καλύτερο. Η περσινή και 
η προπέρσινη εκδήλωση που πραγματοποιήθηκαν με τη συμμετοχή ορχήστρας και 
τη συνεργασία του κ. Χατζηχριστοδούλου, νομίζω πως ήταν οι καλύτερες στιγμές 
της χορωδίας.

Η χορωδία είναι μικτή, τρίφωνη και συμμετέχουν περίπου 25 ερασιτέχνες 
χορωδοί.   Το ρεπερτόριό της, όπως μας είπε ο κ. Οικονομάκης, περιλαμβάνει 
κυρίως κυπριακά τραγούδια, όμως έχει τραγουδήσει και Χατζηδάκη, Θεοδωράκη, 
Λοΐζο. Μέχρι σήμερα έχει κάνει αρκετές εμφανίσεις σε διάφορες εκδηλώσεις 
δήμων, σωματείων και συμμετείχε σε φεστιβάλ χορωδιών. Επίσης πραγματοποίησε 
μουσικές εκδηλώσεις στο Σπίτι της Κύπρου και στην Κυπριακή Εστία. Είκοσι τρία 
τραγούδια των Χριστοδουλίδη, Παλλικαρίδη, Χατζηλουκά, Πιερίδη, Τόκα, 
Βενιζέλου, Ρίτσου, Λοΐζου, Θεοφάνους, Θαλασσινού, κ.ά., θα ακουστούν στην 
εκδήλωση της 17ης Ιουνίου. Πρόκειται για τα: Τριανταφυλλένη, Τα μαύρα μάθκια, 
Αχερόμπασμα, Φωνάζουν οι γειτόνοι, Θκύο Φεγγάρκα Μάθκια, Κερύνειά μου, 
Αμμόχωστος, Αχ χελιδόνι μου, Σημάδι, Δελφινοκόριτσο, Σ’ αγαπώ, Δεν κλαίω,’64, 
Τίποτα δεν πάει χαμένο, Τα άδεια θρανία, Μελτεμάκι, Χαλάλιν, Το ντέρτιν της 
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καρτούλλας μου, Κατέβασα βροχούλα, Τριανταφυλλιά, Την Ελλάδα αγαπώ, Θα 
ξανάρθω, Λογαριάσατε λάθος.

Κατερίνα Χουζούρη

 Υ.Γ

Η φωτογραφία είναι από την Υπηρεσία Κυπριακής Χειροτεχνίας, στο 
www.mcit.gov.cy.
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